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Зубин Поток, Београд - Налазимо се у пат-позицији. С једне стране је Кфор, а с друге
Срби, и гледају се очи у очи. Разочарани смо, јер смо имали обећања председника
четири српске општине са севера КиМ да ће на састанку с Кфором и Еулексом бити
договорено слободно кретање припадника Кфора.

  

Међутим, то се није догодило, јер је од њих тражено да се пропушта и Еулекс, који би
превозио косовске царинике на административне прелазе - објашњава за Данас Горан
Богдановић, министар за КиМ у Влади Србије, узроке ескалације кризе на косовском
северу.

  

Да ли ће Београд ипак позвати косовске Србе да пристану на те нове захтеве?

  

- У овим тешким временима морамо правити компромисе. Мир нема алтернативу. Нико
није срећан што постоје те барикаде. Иде и лоше време и постоји опасност од сукоба.

  

Због чега постоји тај раскол између Срба са севера и званичног Београда?

  

- Морамо да схватимо да доле постоје различите политичке опције. Ово је, заправо,
најгоре време за решавање овако тешких проблема. Евидентно је да је већина странка
увелико у предизборној кампањи и да жели да злоупотреби Србе с Косова. Наш највећи
непријатељ у овом тренутку је међустраначко такмичење ко ће бити наводно већи
патриота. И ту долазимо до злоупотребе осећања тих људи доле.
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Судећи по ономе што се догађа на терену, чини се као да Срби са Косова више
слушају запаљиву реторику неких опозиционих странака него званични Београд?

  

- Какву год изјаву дају политичари, они шаљу поруку својим бирачима на северу Косова.
И при том видимо да те изјаве иду често мимо интереса тих људи доле.

  

Да ли су поступци Срба са севера у директном сукобу с прокламованом државном
политиком Србије?

  

- С пуним правом постоји таква перцепција, али ипак понављам да у начелу постоји
јединство да се проблеми решавају мирним путем и разговорима.

  

(Данас)
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